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Самостоятельные работы по математике, 
4 класс, I полугодие

I. Пояснительная записка
II. Распределение работ по темам и пунктам учебника

	№ работы
	Тема
	Содержание
	Пункты учебника

	1
	Повторение
	Класс тысяч
	

	
	
	Алгоритм сложения и вычитания столбиком
	

	
	
	Умножение в виде столбика. Деление
	

	
	
	Площадь
	

	
	
	Уравнение на умножение и деление
	

	
	
	Виды треугольников
	

	
	
	Задачи на кратное сравнение
	

	2
	Задачи на разностное и кратное сравнение


	Чертеж, как способ краткой записи задачи
	

	
	
	Задачи с заданным результатом разностного сравнения величин и их суммой
	

	
	
	Задачи с заданным результатом кратного сравнения величин и их суммой
	

	
	
	Задачи с заданным результатом двух разностных сравнения величин 
	

	
	
	Алгоритм умножения столбиком 
	

	3
	Класс миллионов. Буквенные выражения


	Класс миллионов
	

	
	
	Постоянная и переменная величина
	

	
	
	Буквенное выражение. Значение буквенного выражения
	

	
	
	Зависимость между величинами
	

	4
	Задачи «купли – продажи»
	Задачи определение цены
	

	
	
	Задача определения стоимости при постоянной цене
	


	
	
	Задача определения количества при постоянной цене
	

	
	
	Задача определения количества и стоимости при изменяющейся цене
	

	
	
	Таблица, как способ краткой записи задачи
	

	5
	Деление с остатком
	Деление с остатком. Неполное частное и остаток
	

	
	
	Правило проверки деления с остатком
	

	
	
	Критерий правильности деления (остаток меньше делителя)
	

	
	
	Деление нацело (остаток 0)
	

	
	
	Делимое меньше делителя
	

	
	
	Деление с остатком и вычитание
	

	
	
	Четные и нечетные числа
	

	
	
	Запись деления в столбик
	

	6
	Задачи на движение
	Задача определения скорости
	

	
	
	Задача определения расстояния
	

	
	
	Задача  определения времени
	

	
	
	Таблица, как способ краткой записи задачи
	

	7
	Объем
	Вместимость 
	

	
	
	Литр
	

	
	
	Объем
	

	8
	Задачи на работу
	Задача определения производительности 
	

	
	
	Задача определения времени работы
	

	
	
	Задача  определения объема работы
	

	
	
	Таблица, как способ краткой записи задачи
	

	
	Контрольная работа 
	Задачи с заданным результатом разностного (кратного) сравнения величин и их суммой
	

	
	
	Буквенное выражение. Значение буквенного выражения
	

	
	
	Деление с остатком. Запись деления в столбик
	

	
	
	Задачи «купли – продажи»
	

	
	
	Задачи на движение
	

	
	
	Задачи на работу
	


III. Самостоятельные работы

№1. Повторение 

Вариант 1

1. Вычисли периметр и  площадь прямоугольника, длина которого одна тысяча двести тридцать дециметров, а ширина в 17 раз больше, чем длина. 
2. Реши уравнение: 

а) 72 : х = 3;

б) х • 7 = 84.

3. Вычисли и сравни периметр двух различных равнобедренных треугольника со сторонами 3 см и 4 см. 

4. Прочитай задачу. Сделай краткую запись к задаче в виде диаграммы. Реши задачу. Вычисли и запиши ответ.


Четвертую часть площади пола комнаты занимает ковер. Площадь комнаты 12 кв. м. Во сколько раз площадь, занимаемая ковром, меньше оставшейся площади комнаты?
Вариант 2

1. Вычисли периметр и  площадь прямоугольника, длина которого две тысячи четыреста пятьдесят дециметров, а ширина в 12 раз больше, чем длина. 
2. Реши уравнение: 

а) 92 : х = 4;

б) х  • 6 = 78.

3. Вычисли и сравни периметры двух различных равнобедренных треугольника со сторонами 7 см и 5 см. 

4. Прочитай задачу. Сделай краткую запись к задаче в виде диаграммы. Реши задачу. Вычисли и запиши ответ.


Третью часть тетрадей ученика составляют тетради по математике. Всего у ученика 33 тетради. Во сколько раз тетрадей по математике  меньше, чем остальных тетрадей? 

№2. Задачи на разностное и кратное сравнение
Вариант 1

1. Прочитай задачу.


Из 26 оконных стекол, привезенных в магазин, разбитых оказалось на 18 штук меньше, чем целых. Сколько целых стекол привезли в магазин?
Из предложенных чертежей выбери и подчеркни тот, с помощью которого можно решить задачу. Реши задачу. Вычисли и запиши ответ.


      1) 





     2)

2. Реши задачу с помощью чертежа. Вычисли и запиши ответ.


Задумали два числа, одно из которых в 4 раза больше другого. Значение суммы этих чисел равно 35. Найди эти числа.

3. Реши задачу. Вычисли и запиши ответ. 

На весах  лежит апельсин. Если к лежащим апельсинам положить еще 3 апельсина, то весы покажут на 1 кг 200 г больше. Найди массу одного апельсина?

4. Вычисли значение следующего выражения.

202 • (12 • (341 + 2267) – 30202).

Вариант 2

1. Прочитай задачу.


Из 29 взрослых человек, пришедших в магазин за последний час, женщин на 9 человек больше, чем мужчин. Сколько женщин  пришло в магазин за последний час?

Из предложенных чертежей выбери и подчеркни тот, с помощью которого можно решить задачу. Реши задачу. Вычисли и запиши ответ.


      1) 





     2)

2. Реши задачу с помощью чертежа. Вычисли и запиши ответ.


Задумали два числа, одно из которых в 3 раза меньше другого. Значение суммы этих чисел равно 28. Найди эти числа.

3. Реши задачу. Вычисли и запиши ответ. 


Если к лежащим в пакете конфетам добавить еще 8 штук, то пакет будет на 720 г тяжелее. Найди массу одной конфеты?

4. Вычисли значение следующего выражения.

  (21 • (1341 + 251) – 31974) • 207

№3. Класс миллионов. Буквенные выражения

Вариант 1

1. Запиши следующие числа в порядке возрастания. 


721163,   7211630,   72,   6262626,  626262.

Вычисли значение произведения самого большого и самого маленького из этих чисел столбиком. 

2. Заполни следующую таблицу такими значениями длин сторон прямоугольника, чтобы его площадь была постоянной при переходе от одного прямоугольника к другому.

	Номер прямоугольника
	1
	2
	3

	Длина, см
	1
	
	

	Ширина, см
	
	
	

	Площадь, кв. см
	12
	
	


3. Привезли 80 кг моркови в ящиках по а кг в каждом и с  ящиков свеклы.  

Составь выражение, с помощью которого можно вычислить, сколько всего ящиков овощей привезли. Вычисли значение этого выражения при а = 16, с = 17. 

4. Зависит ли расстояние от собаки до ее будки от времени бега собаки, если:


1) собака бежит по окружности, в центре которой стоит будка;


2) собака бежит по прямой?

Собака пробегает за каждую минуту  одно и то же расстояние. Заполни данную таблицу, если а – время бега собака по прямой, b – расстоянии от будки.

	A
	1 мин
	2 мин
	10 мин
	24 мин
	62 мин

	B
	12 м
	
	
	
	


Вариант 2
1. Запиши следующие числа в порядке убывания. 


3535353,   612882,   61,    353535,    6128820.

Вычисли значение произведения самого большого и самого маленького из этих чисел столбиком. 

2. Заполни следующую таблицу такими значениями длин сторон прямоугольника, чтобы его площадь была постоянной, при переходе от одного прямоугольника к другому.

	Номер прямоугольника
	1
	2
	3

	Длина, см
	2
	
	

	Ширина, см
	
	
	

	Площадь, кв. см
	24
	
	


3.  На склад отправили 84  кг яблок в ящиках по а кг в каждом и с  ящиков груш.  

Составь выражение, с помощью которого можно вычислить, сколько всего ящиков фруктов отправили на склад. Вычисли значение этого выражения при а = 28, с = 25. 

4. Зависит ли расстояние от собаки до ее будки от времени бега собаки, если:


1) собака бежит по окружности, в центре которой стоит будка;


2) собака бежит по прямой?

Собака пробегает за каждую минуту  одно и то же расстояние. Заполни данную таблицу, если а – время бега собака по прямой, b – расстоянии от будки.

	a
	1 мин
	2 мин
	5 мин
	20 мин
	53 мин

	b
	14 м
	
	
	
	


№4. Задачи «купли – продажи»
Вариант 1

1. Заводская цена автомобилей ВАЗ из пробной партии составляла 2800 тыс. руб. Определи заводскую цену одного автомобиля, если пробная партия состояла из 10 машин.
2. За 6 кг риса заплатили 12 руб. 60 коп. Определи стоимость 5 кг этого же риса.

3. За 3 часа стоянки заплатили 150 руб. Сколько часов на этой же стоянке находился  автомобиль, если за стоянку заплатили 450 руб.? Реши задачу двумя способами.

4. Заполни таблицу.

	Вид товара
	Цена
	Количество
	Стоимость

	А
	42 руб. / шт., 
	
	?, 

на 40 руб., 

больше

	Б
	?, 

на 12 руб./ шт. 

меньше
	5 шт.
	

	В
	
	?, на 6 шт. 

больше
	44 руб.


Вариант 2

1. Определи стоимость упаковки из 10 книг, если цена одной книги 314 руб. 
2. За 4 пачки макарон заплатили 48 руб. 80 коп. Определи стоимость 5 пачек этих же макарон.

3. За 4 м ткани заплатили 360 руб. Сколько метров этой же ткани можно купить за 720 руб.? Реши задачу двумя способами.
4. Заполни таблицу.

	Вид товара
	Цена
	Масса
	Стоимость

	А
	13 руб./кг
	
	?, 

на 57 руб. меньше

	Б
	
	?, 

в 2 раза больше
	96 руб.

	В
	?, 

на 7 руб./кг больше
	2 кг
	


№5. Деление с остатком. Деление столбиком
Вариант 1.

1. Выполни деление с остатком. 


1) 34 : 7; 

12 : 8;

128 : 12.


2) 1 : 3;

 14 : 21;
10 : 100.

2. Найди делимое.


___ : 3 = 4 (ост. 2)

____ : 6 = 5 (ост. 1)


___ : 26 = 13 (ост. 11)

3. Из следующих  равенств выбери те, в которых деление выполнено не правильно. Обоснуй свой выбор. Исправь эти случаи деления.


24 : 7 = 3 (ост. 3)

45 : 8 = 4 (ост. 21)

73 : 8 = 8 (ост. 9)

4. Для каждого из следующих частных определи остаток, выполнив деление в столбик. Подчеркни случаи деления нацело.


67 : 8;

54 : 7;

42 : 2;

81 : 8.

5. Определи сколько раз из 125 можно вычисть 20. Запиши соответствующий частное и его значение.

6. Может ли значение произведения двух чисел быть нечетным числом? Какими при этом, четными или нечетными, должны быть эти два числа? Приведи пример таких чисел.

Вариант 2.

1. Выполни деление с остатком. 


1) 39 : 6;

14 : 9;

247 : 24;


2) 2 : 4;

34 : 76; 
10 : 100.

2. Найди делимое.


___ : 4 = 2 (ост. 3)

____ : 7 = 6 (ост. 1)


___ : 32 = 14 (ост. 13)

3. Из следующих  равенств выбери те, в которых деление выполнено не правильно. Обоснуй свой выбор. Исправь эти случаи деления.


45 : 7 = 5 (ост. 10)

34 : 5 = 6 (ост. 4)

17 : 4 = 3 (ост. 4)
4. Для каждого из следующих частных определи остаток, выполнив деление в столбик. Подчеркни случаи деления нацело.


35 : 7;

49 : 8;

48 : 3;

74 : 8.
5. Определи сколько раз из 153 можно вычисть 30. Запиши соответствующий частное и его значение.

6. Может ли значение суммы двух чисел быть нечетным числом? Какими при этом, четными или нечетными, должны быть эти два числа. Приведи пример таких чисел.

№6. Задачи на движение

Вариант 1.

1. Реши задачу. Вычисли и запиши ответ.
Из поселка А в поселок В, находящихся на расстоянии 42 км, Костя ехал на велосипеде 7 ч. На обратном пути он ехал на машине и добрался за 30 мин. На сколько скорость машины больше скорости велосипеда?

2. Реши задачу. Вычисли и запиши ответ.
Два туриста вышли навстречу друг другу из разных населенных пунктов и встретились 2 ч. Каждый из них шел со скоростью 3 км / ч. Найди расстояние между населенными пунктами, из которых вышли туристы.

3. Заполни таблицу. Реши задачу с помощью таблицы. Вычисли и запиши ответ.
Велосипедисту необходимо преодолеть путь, состоящий из 7 км подъема, 10 км ровной дороги и 6 км спуска. Причем по ровной дороге велосипедист движется со скоростью           10 км/ч, на подъеме со скоростью 7 км/ч, на спуске – 12 км/ч. Сколько времени потратит велосипедист на весь путь?

	
	Скорость
	Время
	Расстояние

	Подъем
	
	
	

	Ровная дорога
	
	
	

	Спуск
	
	
	


Вариант 2.

1. Реши задачу. Вычисли и запиши ответ.
На расстоянии 6 км от дома Пети находиться речка. Из дома на речку Петя дошел пешком за 2 ч. Домой с речки Петя возвращался на автобусе и потратил на дорогу 15 мин. На сколько скорость Пети меньше скорости автобуса?

2. Реши задачу. Вычисли и запиши ответ.


Два велосипедиста выехали на встречу друг другу из двух поселков и встретились через 2 ч. Каждый из них ехал со скоростью 7 км / ч. Найдите расстояние между поселками, из которых выехали велосипедисты.

3. Заполни таблицу. Реши задачу с помощью таблицы. Вычисли и запиши ответ.


Автомобилю необходимо проехать путь, состоящий из трех участков: первый участок в 65 км, второй – 110 км, третий – 18 км. При этом на первом участке автомобиль едет со скоростью 65 км/ч, на втором – со скоростью 110 км/ч, на третьем – со скоростью 36 км/ч. Сколько времени потребуется автомобилю, чтобы проехать весь путь?
	
	Скорость
	Время
	Расстояние

	Первый участок
	
	
	

	Второй участок
	
	
	

	Третий участок
	
	
	


№7. Вместимость и объем

Вариант 1.

1. Ответь на вопрос, выполнив необходимые вычисления.

У отца в тарелку помещается 40 столовых ложек супа, а у сына 58 десертных ложек. В одной столовой ложке супа три чайных,  а в одной десертной – две чайные ложки. Чья тарелка вмещает больше, отца или сына и на сколько?

2. Реши задачу. Вычисли и запиши ответ.

Бочка вмещает 84 литра воды. Когда наполнили бочку наполовину и добавили еще 7 ведер воды, бочка наполнилась до верху. Во сколько раз вместимость бочки больше вместимости ведра?

3. В два сосуда с одинаковым количеством воды опустили шар и куб. Используя следующие рисунки, сравни объемы этих геометрических тел.


Определи объем каждого из тел, если в каждом из сосудов было 16 литров воды (шкала проградуирована в литрах).

Вариант 2.

1. Ответь на вопрос, выполнив необходимые вычисления.

В первую банку помещается 12 кружек воды, а во вторую банку – 23 стакана. В одной кружке 8 чашек воды, а в одном стакане – 4 чашки. Какая из банок, первая или вторая, вмещает больше?

2. Реши задачу. Вычисли и запиши ответ.

Бак вмещает 24 литров воды. Когда наполнили бак наполовину и добавили еще 3 ведра воды, бак наполнилась до верху. Во сколько раз вместимость бака больше вместимости ведра?

3. В два сосуда с одинаковым количеством воды опустили шар и куб. Используя следующие рисунки, сравни объемы этих геометрических тел.


Определи объем каждого из тел, если в каждом из сосудов было 18 литров воды (шкала проградуирована в литрах).

№8. Задачи на работу
Вариант 1.

1. Бригада рабочих получила задание собрать 75 машин за 5 дней, а она собрала их за 3 дня. На сколько повысила свою производительность бригада рабочих?

2. Реши задачу. Вычисли и запиши ответ.


Машина за 4 часа вырыла 120 м канавы. Сколько времени ей потребуется, чтобы при той же производительности вырыть 210 м канавы?

3. Секретарь печатает 36 страниц за 1 час 30 минут. Сколько страниц сможет напечатать секретарь за 2 час 10 минут?

4. Заполни таблицу.

	Мельницы
	Время работы, 
мин
	Объем работы, 

мешки
	Производительность, 

мешки / мин

	А
	?,

на 2 мин больше
	48
	

	Б
	10 мин
	
	?, 

на 1 мешок / час меньше

	В
	
	?, 

на 3 мешка меньше
	5


Вариант 2

1. Мельница перемалывает 24 мешков зерна в нормальном режиме  за 3 дня, в ускоренном – за 2 дня. На сколько производительность мельницы в ускоренном режиме, больше производительности в нормальном?
2. Реши задачу. Вычисли и запиши ответ.


Бригада за 6 дней асфальтирует 5400 м дороги. Сколько времени потребуется бригаде, чтобы при той же производительности асфальтировать 8100 м дороги?

3. Пасечник собирает 16 банок меда за 1 ч 20 мин. Сколько банок меда может собрать пасечник за 1 ч 50 мин?
4. Заполни таблицу.

	Фасовочные линии
	Время работы, 

мин
	Объем работы, 

кг 
	Производительность, 

кг / мин

	А
	?, 

на 4 мин больше
	21
	

	Б
	3
	
	?, 

на 1 кг/мин меньше

	В
	
	?, 
на 14 кг больше
	5


IV. Конкретно – практические задачи

1. Благоустройство двора


Этой весной члены клуба решили благоустроить школьный двор: построить футбольное поле, поставить качели, песочницу для дошкольников, посадить новые деревья и поставить под ними лавочки. Все охотно согласились, тем более, что уже совсем скоро должны начаться летние каникулы, а потому футбольное поле было бы как  нельзя кстати.


1) Первое с чего начали ребята, это измерили свой двор и огородить его не высоким забором.  Двор имел прямоугольную форму: ширина – три тысячи пятьсот сантиметров, а длина в два раза больше. 

(Определи длину забора и площадь двора. Выполни вычисления в столбик)


2) Футбольное поле было решено построить в одном из углов двора, так, чтобы, играя, мальчишки не мешали остальным гуляющим во дворе. Поле должно было занять пятую часть ширины всего двора и иметь площадь 70 кв. м. 

(Составь уравнение для вычисления длины футбольного поля. Вычисли корень уравнения. Вырази длину футбольного поля в метрах). 

3) В противоположном углу  определили место для качелей. Из старых труб длиной      12 дм  и 18 дм  сделали опоры, в виде равнобедренного треугольника. 

(По заданным размерам сделай два различных чертежа опор качелей,, изображая 1 дм одной клеткой. Какой из них ты предложил выбрать бы ребятам?)

4) Оставалось последнее – песочница для малышей. Для нее Николай Петрович принес  три доски, одну длиной 55 дм, другую в 11 раз короче, а третью на 50 см короче первой. Распилив самую длинную доску на две части, ребята сделали прекрасную песочницу, длиной 5 дм. 

(Вычисли, какой длины нужно отпилить от самой длинной доски, чтобы удалось сделать такую песочницу и определи ее периметр).

2. Коробки с апельсинами
1) Из 30 коробок апельсинов, привезенных на склад, испорченных оказалось на 18 коробок меньше, чем целых. Сколько целых коробок привезли в магазин? 

(выбери и подчеркни один из чертежей, с помощью которого можно решить эту задачу).

      1) 





     2)

2) Целые коробки с апельсинами распределили в магазин и киоск, причем магазин отправили в 5 раз больше коробок,  чем в киоск. Сколько  коробок отправили в магазин и сколько в киоск. 

(построй чертеж и реши задачу)
3) Если бы в киоск отвезли все коробки, то в нем получили бы на 1600 р. больше, чем получили от продажи тех, которые привезли. Сколько стоит одна коробка апельсинов в киоске?

4) Определи, сколько апельсинов в привезенных коробках в магазин и сколько в киоск, если в каждой коробке по 68 апельсинов.

(все вычисления выполни в столбик).
3. Стройка


Любая стройка начинается с закупки материала. Первое что стали закупать для строительства нового спортивного зала, это кирпич и бетонные блоки для пола и потолка. После проведенных расчетов оказалось, что на строительство спортивного зала необходимо 35 тыс. кирпичей и 30 бетонных блока.

1. Со строительного складах кирпичи можно вывозить тысячами, а можно поддонами по 500 кирпичей каждый. Тысяча кирпича весит около 6000 кг, а один поддон примерно       3200 кг. Масса одной сваи 1 т.

(Вычисли вес всего кирпича, если его вывозить тысячами и если поддонами. Определи, в каком виде, тысячами и поддонами, необходимое количество кирпича будет легче?)

2. Для того чтобы привезти кирпичи и блоки на стройку прислали двадцатитонные грузовики. 

(Составь план вывоза материала. Какая величина остается постоянной при этом и какая постоянной? Сколько грузовиков может понадобиться для вывоза всего материала?). 

	Номер машины
	1
	2
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Количество тыс. кирпича
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Количество свай
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Общая масса груза, т
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	



3. Привезенные сваи будут закладывать в фундамент и на перекрытия пола и потолка. Для фундамента необходимо р свай. Остальные сваи пойдут на перекрытие пола и потолка, причем в равном количестве. 

(Составь выражение, с помощью которого можно вычислить количество свай, необходимых для перекрытия потолка. Вычисли значение этого выражения при р = 8).


4. Кирпич пойдет на кладку стен. На 1 кв. м кирпичной кладки нужно 700 кирпича. Распределение кирпича описано в следующей таблице.

	
	Северная стена
	Западная стена
	Южная стена
	Восточная стена

	Площадь, кв.м
	12
	16
	10
	16

	Количество кирпича, шт.
	
	
	
	


(Заполни данную таблицу. Определи, зависимую и независимую величину в этой таблице)

4. Принтеры нового поколения

Хотя это было сравнительно недавно (по человеческим меркам), для компьютерной техники семь – десять лет – гигантский отрезок времени, за этот период она делает огромный шаг вперед в своем развитии. Не стали исключением и принтеры. Если  раньше мы видели цветные принтеры только по телевизору, то теперь многоцветная (цветная) печать пришла к нам домой.


1. Фирмой Кенон (Canon) был разработан принтер новой модели i950 для печати фотографий. Экспериментальная партия  принтеров этой модели состояла всего из 8  принтеров и была продана за 48 тыс. руб. 

(Определи цену принтера из пробной партии).

2. Благодаря четкости и реалистичности своих фотографий и способности печатать без полей, эта модель быстро стала одной из самой популярной. Не много изменилась и его цена, повысившись на 600 руб. за один принтер.

(Определи сколько рублей пришлось бы заплатить за экспериментальную партию по новой цене)


3. Достаточно экономны и недороги и расходные материалы для принтера этой модели: фотобумага и картриджи с краской. Одного такого картриджа хватает на 150 листов фотографий. Цена картриджа – 600 руб., цена пачки фотобумаги в 50 листов – 120 руб.

(Определи, сколько листов бумаги можно купить на 2400 руб. Сколько картридже можно купить на ту же сумму)
4. Качественная печать и цена одной фотографии (цена одного листа и краски, затраченной на один лист), напечатанной на принтере этой модели сделали его одним из самым популярных на сегодняшний день.

(Рассчитай цену одной фотографии, напечатанной на этом принтере)
	
	Цена, руб. 
	Количество
	Стоимость, руб.

	Краска
	
	150 листов
	

	Фотобумага
	
	50 листов
	


5. Воскресные покупки

Каждое воскресенье семья Ивановых едет в магазин для того, чтобы купить продукты на все следующую неделю. Для того, чтобы не тратить в магазине лишнего времени, в субботу вечером на семейном совете составляется список необходимых продуктов. В него обязательно входят рис, подсолнечное масло, макароны, сахар, колбаса и сосиски, сок, печенье и шоколадные конфеты. Другие продукты семья покупает в течении недели. 

В эту субботу был составлен такой список:




1. Рис – 2 кг




2. Подсолнечное масло – 2 бутылки по 500 г




3. Макароны – 4 пачки по 800 г




4. Сахар: песок – 1 пакет в 500 г





    рафинад – 1 коробка в 500 г




5. Колбаса – 2 кг 500 г




6. Сосиски – 2 пачки по 400 г




7. Сок – 3 коробки по 500 г




8. Печенье – 1 кг 200 г




9. Шоколадные конфеты – 800 г

1. Мама взяла для продуктов два пакета, которые могут выдержать не больше 6 кг.

(Определи, хватит ли двух пакетов для того, чтобы принести эти продукты домой. Что из это списка можно донести домой без пакета, чтобы пакеты с оставшимися продуктами не порвались. Запиши соответствующие частное. Вычисли неполное частное и остаток)


2. Отец взял один пакет, который может выдержать не больше 10 кг. 

(Определи, может ли выдержать все продукты пакет отца? Запиши соответствующее частное. Вычисли  неполное частное и остаток)

3. Покупая коробки сока по цене 16 руб. мама получила 2 руб. сдачи. 

(Какую денежную купюру мама отдала в кассу за сок. Запиши соответствующее равенство).


4. Для покупки запланированного количества пачек макарон по цене 16 руб. за пачку, Мише дали 82 руб. 

(Вычисли в столбик сдачу, которую получил Миша. Мог ли Миша купить на эти деньги большее число этих же пачек? Запиши соответствующее равенства)


5. Маше дали 64 руб. и поручили заплатить за сосиски. Маша оплатила сосиски без сдачи. 

(Определи цену сосисок. Запиши соответствующее равенство)

6. Выбирая шоколадные конфеты, семья решила купить две коробки «Родные просторы» по 325 г каждая и конфеты «Гулливер» по 75 г каждая, которые очень любит Миша. 

(Определи, сколько конфет «Гулливер» купили для Миши. Запиши соответствующую частное. Вычисли значение этого частного с помощью действия вычитания. Запиши полученное значение частного).


7. Возвращаясь домой Миша подсчитал, что сдачу, оставшуюся у него после покупки макарон ему отдали рублевыми и пятирублевыми монетами. Причем одних у него четное число. 

(Определи, сколько рублевых и сколько пятирублевых монет получил Миша на сдачу)

6. Дорога в заповедный край


Сегодня нам много рассказывают о заморских курортах, поражающих воображение человека ярким солнцем, кристально чистой водой и свежим воздухом. Однако, чтобы насладится такой природой, не надо лететь за моря и океана. Много таких мест и в нашей стране. Наверное, каждый из нас встречал такие уникальные заповедные места в своем краю. 


В самом центре России, где-то в 600 км от Москвы, в Пензенской области, есть маленькая село Поперечное. Его не найдешь на карте России и уж тем более на глобусе. Однако каждый, кто однажды побывал там, будет долго вспоминать заповедник Попереченскую сечь, ровные как зеркало бескрайние поля и главное, кристально чистую воду в прудах, расположившихся вокруг Поперечного. Эти пруды заполнены родниковой водой, а потому необыкновенно холодные и чистые. На всей их глубине можно рассмотреть песчаное дно, растения и рыб эти озер. Правда, поплавать долго не удастся. Ключевая вода этих озер остается холодной даже в самое жаркое лето. 

Добраться до Поперечного достаточно сложно. От ближайшего районного центра до села можно доехать на автобусе, доплыть по быстрой маленькой речушке на плоту (скорость течения воды в ней около 5 км/ч) или дойти пешком через заповедник. Единственная автомобильная дорога, ведущая в село, давно разбита, а потому даже самая хорошая машина все 90 км не сможет ехать быстрее, чем скоростью 30 км/ч. Маленькая речушка дает такие изгибы, что на плоту меньше чем за 3 ч вам не доплыть. Приятнее всего, конечно будет пойти пешком около 9 км через заповедник. Медленно продвигаясь  (например, по 3 км за каждый час), ты сможет заметить много необычных деревьев, кустарников и трав. Может именно из-за того, что в Поперечно так сложно добраться, природа сохранилась в нем в первозданном виде.

(Рассчитай каждую из дорог в село Поперечное, заполнив таблицу. Сделай возможный карту села и его дорог.)
	
	Скорость
	Время
	Расстояние

	По автодороге
	
	
	

	По реке
	
	
	

	Через заповедник
	
	
	


7. Принцесса на горошине


Ты, наверное, помнишь сказку Г.Х. Андерсена «Принцесса на горошине»? Помнишь,  как настоящая принцесса не смогла заснуть, потому что под  несколько ее царских матрасов положили маленькую горошину? А не задавался ли ты когда-нибудь вопросом, каков же объем этой горошины, что она так помешала царскому сну? 

Определить объем тела достаточно просто, если погрузить его в мерный стакан (сосуд со шкалой). Измерив первоначальный уровень воды в стакане и уровень воды в нем после погружения, легко вычислить объем любого, погруженного в стакан, тела. Однако, с маленькими телами, (например, горошинами), такие измерения становятся не возможны. Для того, чтобы уровень воды в мерном стакане поднялся хотя бы на одно деление, одной горошины будет явно недостаточно. В таких измерениях и стакан нужен особый и одной горошиной не обойтись. 


 Прежде всего подберем мерный стакан. 

(Тебе предлагается три мерных стакана различной формы и вместимости. Только шкалы этих стаканов перепутаны. Определи, какому из сосудов принадлежит каждая из шкал).
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                  1



       2


            3


Каждый из этих мерных стаканов имеет разную вместимость. Один из них измеряет в        куб. мм, другой – в куб. см, а третий – в литрах. 


(Подпиши к каждому из стаканов соответствующую ему единицу измерения. Предположи, с помощью какого из мерных стаканов, можно измерить объем маленькой горошины.)

Наполним каждый стакан водой до второго деления шкалы. В каждый из них погрузим горошину. При этом в первом стакане уровень воды поднялся так, что часть воды вылилось. Погрузив одну горошину в два других стакана, уровень воды не поднимется даже до следующего деления. Поэтому погрузим во второй и третий стакан еще по одной горошине. Во втором стакане уровень поднялся до следующего деления, а в третьем – снова поднялся не значительно. 
(Вычисли объем одной горошины, переведя куб. см в куб. мм)
Теперь, зная объем горошины, как ты думаешь, может ли это помешать уснуть человеку, даже если этот человек принцесса?

8. «Глаза боятся, а руки делают» 

(русская пословица)

Каждое лето тебе выдают список книг, которые будут изучаться в следующем учебном году. Когда ты его получаешь, кажется, что бы все прочитать не хватит и десяти летних каникул. Не волнуйся, если ты разумно распределишь свои силы и время, ты успеешь не только все прочитать, но и хорошо отдохнуть. 


1. Для того, чтобы составить план своего летнего чтения, прежде всего, нужно определить примерное количество страниц которые ты можешь прочитать за один час.  

(Измерь свою скорость чтения – количество слов в минуту ты успеваешь прочитать. Вычисли прочитываемое количество слов в час и количество страниц, которое ты мог бы прочитать за один час (но обычно книжной страницы расположено от 500 – 600 слов)


2. Затем необходимо вычислить время, необходимо для прочтения каждой книги. Все получаемые результаты лучше всего записывать в таблицу.

(Рассчитай время твоего прочтения следующих книг и общее время чтения всего списка. Заполни таблицу)
	Книга
	Объем книги, 

стр.
	Время, 

ч
	Производительность, 

стр./ч 

	А
	
	
	

	Б
	
	
	

	В
	
	
	

	Общее время: 



3. Осталось последнее, определить по сколько часов в день тебе нужно будет читать. Наши летние каникулы длятся 60 дней (без выходных) ил 90 дней (с выходными).

 (Вычисли, сколько часов потребуется тратить тебе на чтение каждый день (включая выходные и не включая выходные)). 

V. Контрольная работа
Вариант 1.

1. Найди два числа, значение суммы которых равно 21, а значение разность равно 3. 

2. Используя буквенные выражения, запиши решение следующей задачи.


Для поздравления с Новым годом Маша купила а открыток по цене 12 руб.,                  b открыток по цене 7 руб. и конверты, стоимость которых 25 руб. Найди стоимость всей покупки Маши.

Вычисли значение составленного выражения, если а = 11, b = 6.
3. Вычисли и запиши значение выражения:


34 : (91 : 7 – (23894 – 23885)) = ______________________________________________

4. Решите задачу. Вычисли и запиши ответ каждой из них.


1) Скорость гоночного автомобиля 240 км/ч,  а скорость поезда в 4 раза меньше. На сколько больше проедет гоночный автомобиль за 4 ч, чем поезд за это же время?

2) Слесарь за две смены вытачивает 5 деталей. Сколько смен потребуется слесарю, для того чтобы выточить 30 деталей?  
Вариант 2.

1. Найди два числа, значение суммы которых равно 20, а значение частного равно 3.

2. Используя буквенные выражения, запиши решение следующей задачи.


К Новому году Миша купил а красных шаров по цене 20 руб., b синих шаров по цене 14 руб. и мишуру, стоимость которой 28 руб. Найди стоимость всей покупки Миши.

Вычисли значение составленного выражения, если а = 8, b = 5.
3. Вычисли и запиши значение выражения:


52 : (85 : 5 – (45023 – 45014)) = ______________________________________________

4. Решите задачу. Вычисли и запиши ответ каждой из них.


1) Скорость пешехода 4 км/ч, а скорость велосипедиста в 4 раза больше. На сколько километров больше проедет велосипедист за 3 ч, чем пройдет пешеход за это же время?


2) Швея за 3 ч может сшить 8 наволочку. Сколько часов потребуется швее, для того, чтобы сшить 24 наволочки?

VI. Ответы и указания

Самостоятельные работы

№1. Повторение

	№ варианта
	№ задания
	Ответы

	1
	1
	44280 дм,

355470 кв. дм

	
	2
	а) 24;       б) 12

	
	3
	10 см  и  11 см;
на 1 см

	
	4
	в 3 раза

	2
	1
	63700 дм;
352800 кв. дм

	
	2
	а) 23;      б) 13

	
	3
	17 см и 19 см
на 2 см

	
	4
	в 2 раза


№2. Задачи на разностное и кратное сравнение

	№ варианта
	№ задания
	Ответы

	1
	1
	чертеж 1;
22 стекла

	
	2
	7 и 28

	
	3
	400 г

	
	4
	220988

	2
	1
	чертеж 1
19 женщин

	
	2
	7 и 21

	
	3
	90 г

	
	4
	301806


№3. Класс миллионов. Буквенные выражения
	№ варианта
	№ задания
	Ответы

	1
	1
	7211630,  6262626, 721163, 626262, 72;
519237360

	
	2
	Номер прямоугольника

1

2

3

Длина, см

1

2

3

Ширина, см

12

6

4

Площадь, кв. см

12

12

12



	
	3
	80 : а + с;        22 ящика

	
	4
	1) не зависит;      2) зависит;

a
1 
2 
10 
24
62
b
12 
24
120
288
744


	2
	1
	6128820,  3535353, 612882,  353535, 61;
373858020

	
	2
	Номер прямоугольника

1

2

3

Длина, см

2

3

4

Ширина, см

12

8

6

Площадь, кв. см

24

24

24



	
	3
	84 : а  + с;      28 ящиков

	
	4
	1) не зависит;      2) зависит;

a
1 
2 
5
20
53
b
14
28
70
280
742



№4. Задачи «купли – продажи»
	№ варианта
	№ задания
	Ответы

	1
	1
	28000 тыс. руб.

	
	2
	10 руб. 50 коп.

	
	3
	9 ч

	
	4
	Вид товара

Цена,

руб/шт
Кол-во, шт
Ст-ть, руб
А

42
2
84
Б

30
5
150
В

4
11
44


	2
	1
	3140 руб.

	
	2
	61 руб.

	
	3
	8 м

	
	4
	Вид товара

Цена,

руб/кг
Масса, кг
Ст-ть, руб
А

13
3
39
Б

24
4
96
В

20
2
40



№5. Деление с остатком
	№ варианта
	№ задания
	Ответы

	1
	1
	1) 4 (ост.6); 1 (ост.4);            10 (ост.8)

2) 0 (ост. 1); 0 (ост. 14);          0 (ост. 10)

	
	2
	14;  31;  349

	
	3
	45 : 8 = 5 (ост. 5)

73 : 8 = 9 (ост. 1)

	
	4
	8 (ост. 3); 7 (ост. 5);   21;       10 (ост. 1)

	
	5
	125 : 20 = 6 (ост. 5)

	
	6
	Да, ода числа нечетные; 

3 • 3 = 9

	2
	1
	1) 6 (ост. 3); 1 (ост. 5);
10 (ост. 7);

2) 0 (ост. 2);  0 (ост. 34);

0 (ост. 10)

	
	2
	11;  43;  460

	
	3
	45 : 7 = 5 (ост. 3)
17 : 4 = 5 (ост. 2)

	
	4
	35 : 7 = 5;  49 : 8 = 6 (ост. 1)

48 : 3 = 16;  74 : 8 = 9 (ост. 2)

	
	5
	153 : 30 = 5 (ост. 3)

	
	6
	Да, одно – четное, второе – нечетное; 2 + 3 = 5.


№6. Задачи на движение

	№ варианта
	№ задания
	Ответы

	1
	1
	на 78 км/ч

	
	2
	12 км

	
	3
	2 ч 30 мин

	2
	1
	на 21 км/ч

	
	2
	28 км

	
	3
	2 ч 30 мин


№7. Объем

	№ варианта
	№ задания
	Ответы

	1
	1
	Тарелка отца вмещает больше  на 4 чайные ложки

	
	2
	в 14 раз

	
	3
	Объем шара больше;

объем куба 7 литров,

объем шара 16 литров

	2
	1
	Первая банка вмещает больше на 4 чашки

	
	2
	в 6 раз 

	
	3
	Объем куба больше;

объем шара 6 литров;

объем куба 13 литров


№8. Задачи на работу

	№ варианта
	№ задания
	Ответы

	1
	1
	на 10 деталей / день

	
	2
	7 ч

	
	3
	52 страницы

	
	4
	Мельницы
Время, 

мин
Объем, 

мешки
Произв-ть, 

мешки / мин
А

12
48
4
Б

10
40
4
В

9
45
5


	2
	1
	на 4 мешка / ч

	
	2
	9 дней

	
	3
	22 банки

	
	4
	Мельницы
Время, 

мин
Объем, 

мешки
Произв-ть, 

мешки / мин
А

7
21
3
Б

3
12
4
В

7
35
5



№9. Контрольная работа

	№ варианта
	№ задания
	Ответы

	1
	1
	9 и 12

	
	2
	12 • а + 7 • b + 25;
199 руб.

	
	3
	8 (ост. 2)

	
	4
	1) на 720 км;
2) 12 деталей

	2
	1
	5 и 15

	
	2
	20 • а + 14 • b + 28;
258 руб.

	
	3
	6 (ост. 4)

	
	4
	1) на 36 км;
2) 9 ч


Конкретно – практические задания

VII. Анализ результатов самостоятельных работ и контрольной работы
№1. Повторение

	№ задачи
	Содержание анализа
	Кол. чел.
	Задания для коррекции

	
	
	
	учебник
	тетрадь

	1
	Правильно решили задачу
	
	
	

	
	Не приступили к выполнению задания
	
	
	

	
	Ошиблись в записи четырехзначного числа
	
	
	

	
	Допустили ошибки при вычислении значение суммы столбиком
	
	
	

	
	Допустили ошибки при вычислении значение произведения столбиком
	
	
	

	
	Допустили ошибки в записи ответа
	
	
	

	2
	Правильно решили задачу
	
	
	

	
	Не приступили к выполнению задания
	
	
	

	
	Допустили ошибки в выборе действия в уравнении (а)
	
	
	

	
	Допустили ошибки в выборе действия в уравнении (б)
	
	
	

	
	Допустили вычислительные ошибки
	
	
	

	3
	Правильно решили задачу
	
	
	

	
	Не приступили к выполнению задания
	
	
	

	
	Вычислили периметр только одного треугольника
	
	
	

	
	Допустили ошибки в определении периметра
	
	
	

	
	Допустили вычислительные ошибки
	
	
	

	
	Допустили ошибки в сравнении 
	
	
	

	4
	Правильно решили задачу
	
	
	

	
	Не приступили к выполнению задания
	
	
	

	
	Допустили ошибки в вычислении части от числа
	
	
	

	
	Не правильно выбрали сравниваемые величины
	
	
	

	
	Допустили ошибки в выборе действия, описывающего кратное сравнение
	
	
	

	
	Допустили вычислительные ошибки
	
	
	

	
	Допустили ошибки в записи ответа
	
	
	

	Выполняло работу: 


№2. Задачи на разностное и кратное сравнение
	№ задачи
	Содержание анализа
	Кол. чел.
	Задания для коррекции

	
	
	
	учебник
	тетрадь

	1
	Правильно решили задачу
	
	
	

	
	Не приступили к выполнению задания
	
	
	

	
	Ошиблись при выборе чертежа
	
	
	

	
	Ошиблись в выборе порядка действий
	
	
	

	
	Допустили вычислительные ошибки
	
	
	

	
	Допустили ошибки в записи ответа
	
	
	

	2
	Правильно решили задачу:
	
	
	

	
	             - из них решали с помощью чертежа
	
	
	

	
	             - из них решали без чертежа
	
	
	

	
	Не приступили к выполнению задания
	
	
	

	
	Ошиблись при выполнении чертежа
	
	
	

	
	Допустили вычислительные ошибки
	
	
	

	
	Допустили ошибки в записи ответа
	
	
	

	3
	Правильно решили задачу:
	
	
	

	
	             - из них решали с помощью чертежа
	
	
	

	
	             - из них решали без чертежа
	
	
	

	
	Не приступили к выполнению задания
	
	
	

	
	Ошиблись при выполнении чертежа
	
	
	

	
	Допустили вычислительные ошибки
	
	
	

	
	Допустили ошибки в записи ответа
	
	
	

	4
	Правильно вычислили значение выражения
	
	
	

	
	Не приступили к выполнению задания
	
	
	

	
	Допустили ошибки в вычислении значения произведения столбиком
	
	
	

	Выполняло работу: 


№3. Класс миллионов. Буквенные выражения
	№ задачи
	Содержание анализа
	Кол. чел.
	Задания для коррекции

	
	
	
	учебник
	тетрадь

	1
	Правильно выполнили задание
	
	
	

	
	Не приступили к выполнению задания
	
	
	

	
	Допустили ошибки в выборе порядка следования чисел
	
	
	

	
	Допустили вычислительные ошибки
	
	
	

	2
	Правильно выполнили задание
	
	
	

	
	Не приступили к выполнению задания
	
	
	

	
	Допустили ошибки в выборе постоянной величины
	
	
	

	
	Допустили вычислительные ошибки
	
	
	

	3
	Правильно выполнили задание
	
	
	

	
	Не приступили к выполнению задания
	
	
	

	
	Не составили выражение
	
	
	

	
	Допустили ошибки в составлении выражения
	
	
	

	
	Допустили ошибки в подстановки значений переменных
	
	
	

	
	Допустили вычислительные ошибки
	
	
	

	4
	Правильно выполнили задание
	
	
	

	
	Не приступили к выполнению задания
	
	
	

	
	Ошиблись в установлении зависимости между величинами при выборе вариантов движения
	
	
	

	
	Ошиблись в определении зависимости при заполнении таблицы 
	
	
	

	
	Допустили вычислительные ошибки
	
	
	

	Выполняло работу: 


№4. Задачи «купли – продажи»
	№ задачи
	Содержание анализа
	Кол. чел.
	Задания для коррекции

	
	
	
	учебник
	тетрадь

	1
	Правильно решили задачу
	
	
	

	
	Не приступили к выполнению задания
	
	
	

	
	Допустили ошибки в определении стоимости
	
	
	

	
	Допустили вычислительные ошибки
	
	
	

	
	Допустили ошибки в записи ответа
	
	
	

	2
	Правильно решили задачу
	
	
	

	
	Не приступили к выполнению задания
	
	
	

	
	Допустили ошибки в определении количества
	
	
	

	
	Допустили вычислительные ошибки
	
	
	

	
	Допустили ошибки в записи ответа
	
	
	

	3
	Правильно решили задачу
	
	
	

	
	Не приступили к выполнению задания
	
	
	

	
	Допустили ошибки в определении количества
	
	
	

	
	Решили задачу одним способом
	
	
	

	
	Допустили вычислительные ошибки
	
	
	

	
	Допустили ошибки в записи ответа
	
	
	

	4
	Правильно заполнили таблицу
	
	
	

	
	Не приступили к выполнению задания
	
	
	

	
	Ошиблись в применении разностного (кратного) сравнения
	
	
	

	
	Допустили ошибки в вычислении цены
	
	
	

	
	Допустили ошибки в вычислении количества
	
	
	

	
	Допустили ошибки в вычислении стоимости
	
	
	

	
	Допустили вычислительные ошибки
	
	
	

	Выполняло работу: 


№5. Деление с остатком
	№ задачи
	Содержание анализа
	Кол. чел.
	Задания для коррекции

	
	
	
	учебник
	тетрадь

	1
	Выполнили задание правильно
	
	
	

	
	Не приступили к выполнению задания
	
	
	

	
	Ошиблись при вычислении неполного частного
	
	
	

	
	Ошиблись при вычислении остатка
	
	
	

	
	Отказались от выполнения деления, когда делимое меньше делителя
	
	
	

	
	Допустили вычислительные ошибки
	
	
	

	2
	Выполнили задание правильно
	
	
	

	
	Не приступили к выполнению задания
	
	
	

	
	Допустили ошибки в выборе действий, для вычисления делимого
	
	
	

	
	Допустили ошибки в порядке действий, для вычисления делимого
	
	
	

	
	Допустили вычислительные ошибки
	
	
	

	3
	Выполнили задание правильно
	
	
	

	
	Не приступили к выполнению задания
	
	
	

	
	Допустили ошибки в выборе не правильного частного
	
	
	

	
	Провели не правильное обоснование
	
	
	

	
	Допустили ошибки при исправлении.
	
	
	

	4
	Выполнили задание правильно
	
	
	

	
	Не приступили к выполнению задания
	
	
	

	
	Допустили ошибки в оформлении деления столбиком
	
	
	

	
	Допустили ошибки в записи частного (неполного частного)
	
	
	

	
	Допустили ошибки в записи остатка
	
	
	

	
	Допустили вычислительные ошибки
	
	
	

	5
	Выполнили задание правильно
	
	
	

	
	Не приступили к выполнению задания
	
	
	

	
	Допустили ошибки в определении числа вычитаний
	
	
	

	
	Допустили ошибки в записи частного
	
	
	

	
	Не воспользовались взаимосвязью вычитания и деления
	
	
	

	
	Допустили вычислительные ошибки
	
	
	

	6
	Правильно выполнили задание
	
	
	

	
	Не приступили к выполнению задания
	
	
	

	
	Не правильно определили четность компонентов действий
	
	
	

	
	Не привели обоснование 
	
	
	

	
	Не привели пример 
	
	
	

	
	Допустили вычислительные ошибки
	
	
	

	Выполняло работу: 


№6. Задачи на движение

	№ задачи
	Содержание анализа
	Кол. чел.
	Задания для коррекции

	
	
	
	учебник
	тетрадь

	1
	Правильно решили задачу
	
	
	

	
	Не приступили к выполнению задания
	
	
	

	
	Допустили ошибки в выборе действия, для вычисления скорости
	
	
	

	
	Допустили ошибки в переводе единиц измерения величин 
	
	
	

	
	Допустили вычислительные ошибки
	
	
	

	
	Допустили ошибки в записи ответа
	
	
	

	2
	Правильно решили задачу
	
	
	

	
	Не приступили к выполнению задания
	
	
	

	
	Допустили ошибки в выборе действия, для вычисления расстоянии
	
	
	

	
	Допустили ошибки в описании встречного движения
	
	
	

	
	Допустили ошибки в переводе единиц измерения величин 
	
	
	

	
	Допустили вычислительные ошибки
	
	
	

	
	Допустили ошибки в записи ответа
	
	
	

	3
	Правильно решили задачу
	
	
	

	
	Не приступили к выполнению задания
	
	
	

	
	Допустили ошибки в выборе действия, для вычисления времени
	
	
	

	
	Допустили ошибки при заполнении таблицы
	
	
	

	
	Допустили вычислительные ошибки
	
	
	

	
	Допустили ошибки в записи ответа
	
	
	

	Выполняло работу: 


№7. Объем

	№ задачи
	Содержание анализа
	Кол. чел.
	Задания для коррекции

	
	
	
	учебник
	тетрадь

	1
	Правильно решили задачу
	
	
	

	
	Не приступили к выполнению задания
	
	
	

	
	Не определили вместимости сосудов в одинаковых единицах измерения
	
	
	

	
	Допустили ошибку при сравнении вместимости сосудов
	
	
	

	
	Допустили вычислительные ошибки
	
	
	

	2
	Правильно решили задачу
	
	
	

	
	Не приступили к выполнению задания
	
	
	

	
	Допустили ошибку в установлении соотношения между объемами сосудов
	
	
	

	
	Допустили ошибку в сравнении объемов сосудов
	
	
	

	
	Допустили вычислительные ошибки
	
	
	

	3
	Правильно решили задачу
	
	
	

	
	Не приступили к выполнению задания
	
	
	

	
	Не правильно сравнили объемы тел без вычислений
	
	
	

	
	Не правильно вычислили объемы тел
	
	
	

	
	Допустили вычислительные ошибки
	
	
	

	Выполняло работу: 


№8. Задачи на работу

	№ задачи
	Содержание анализа
	Кол. чел.
	Задания для коррекции

	
	
	
	учебник
	тетрадь

	1
	Правильно выполнили задание
	
	
	

	
	Не приступили к выполнению задания
	
	
	

	
	Допустили ошибки в выборе действия, для вычисления производительности 
	
	
	

	
	Допустили вычислительные ошибки
	
	
	

	
	Допустили ошибки в записи ответа
	
	
	

	2
	Правильно выполнили задание
	
	
	

	
	Не приступили к выполнению задания
	
	
	

	
	Допустили ошибки в выборе действия, для вычисления времени работы
	
	
	

	
	Допустили вычислительные ошибки
	
	
	

	
	Допустили ошибки в записи ответа
	
	
	

	3
	Правильно выполнили задание
	
	
	

	
	Не приступили к выполнению задания
	
	
	

	
	Допустили ошибки в выборе действия, для вычисления объема работы
	
	
	

	
	Допустили ошибки в переводе единиц измерения величин
	
	
	

	
	Допустили вычислительные ошибки
	
	
	

	
	Допустили ошибки в записи ответа
	
	
	

	4
	Правильно решили задачу
	
	
	

	
	Не приступили к выполнению задания
	
	
	

	
	Допустили ошибки в выборе действия, для вычисления времени работы
	
	
	

	
	Допустили ошибки в выборе действия, для вычисления объема работы
	
	
	

	
	Допустили ошибки в выборе действия, для вычисления производительности
	
	
	

	
	Допустили ошибки при заполнении таблицы
	
	
	

	
	Допустили вычислительные ошибки
	
	
	

	Выполняло работу: 


№9. Контрольная работа

	№ задачи
	Содержание анализа
	Кол. чел.
	Задания для коррекции

	
	
	
	учебник
	тетрадь

	1
	Правильно выполнили задание с помощью чертежа
	
	
	

	
	Правильно выполнили задание без чертежа
	
	
	

	
	Не приступили к выполнению задания
	
	
	

	
	Ошиблись при выполнении чертежа
	
	
	

	
	Допустили вычислительные ошибки
	
	
	

	
	Допустили ошибки в записи ответа
	
	
	

	2
	Правильно выполнили задание
	
	
	

	
	Не приступили к выполнению задания
	
	
	

	
	Не составили выражение
	
	
	

	
	Допустили ошибки в составлении выражения
	
	
	

	
	Допустили ошибки в подстановки значений переменных
	
	
	

	
	Допустили вычислительные ошибки
	
	
	

	3
	Правильно вычислили значение выражения, используя запись деления столбиком
	
	
	

	
	Правильно вычислили значение выражения, не используя запись деления столбиком
	
	
	

	
	Ошиблись в выборе порядка действий
	
	
	

	
	Допустили вычислительные ошибки
	
	
	

	
	Ошиблись в записи значение выражения
	
	
	

	
	Не приступили к выполнению задания
	
	
	

	4.1
	Правильно решили задачу с помощью таблицы
	
	
	

	
	Правильно решили задачу без таблицы
	
	
	

	
	Не приступили к решению задачи
	
	
	

	
	Ошиблись при выборе действия для вычисления расстояния
	
	
	

	
	Ошиблись при выполнении разностного сравнения
	
	
	

	
	Допустили вычислительные ошибки
	
	
	

	
	Ошиблись при записи ответа
	
	
	

	4.2
	Правильно решили задачу 
	
	
	

	
	Не приступили к решению задачи
	
	
	

	
	Ошиблись при выборе действия для вычисления производительности
	
	
	

	
	Ошиблись при выборе действия для вычисления времени работы
	
	
	

	
	Допустили вычислительные ошибки
	
	
	

	
	Ошиблись при записи ответа
	
	
	

	Выполняло работу: 
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 1 литр = 1000 куб. см





 1 куб. см = 1000 куб. мм
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